[image: image1.png]B oamon s npeacTas et Koaupoxn Unicode Ha Kabtil CHMEO OTOMHICH
sa Gaitta. Onpeneniite. i bopaMHORNEi OGBeN CI0BA 15 ABATIAT HeTHpEX
ClMBO0B B STOM KOPOBKE.

1) 384 Gura 2) 192 6ura 3) 256 6ur 4) 48 6ur




[image: image2.png]B KIKOM 13 MEPENCICHMM MK MPEITORCHIT TPABILTBNO PACCTARICHE
UPOGEIBI NEA 1y CIOBANI H 3HAKENH HpCNUKAIA?

1) Cisuua wa Mope yCTILIAC “0HA XSATILIACK, IO XOUET MOPE CACTS

2) Cueima Ha Mope IYCTITIAcH 0B XBATITACH, T XOTET NOPE CATS.

3) Cinua wa MOPE HYCTILIAC: OHA XBATILIACY, 910 XOHET MOPE CACTS

4) CHNNIA 1A MOpE YCTIIIACS : OHA XBQTITACK, 10 XOTET MOE CAeTE.
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1) Jospes caama Gexar,  xyaue-nenr.
2) Tospas caasa Gexur,a xyzas - zemr.
5) lopas caama Gemar , 2 xyzas — aemr.
4) Tlospas caana Gexar,  xymas — aemar
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Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Жан-Жака Руссо в битах:

   Тысячи путей ведут к заблуждению, к истине – только один.
Автоматическое устройство осуществило перекодировку информационного сообщения на русском языке, первоначально записанного в 16-битном коде Unicode, в 8-битную кодировку 
КОИ-8. При этом информационное сообщение уменьшилось на 800 бит. Какова длина сообщения в символах? 

[image: image9.png]Craths, HAGpaHKAR 1A KOMIBIOTEpS, COICPATIT § CTPAHHY, Ha KUKI0f CTpasIIE.
40 cpox. » saxzoit crpoxe 64 cmumota. B omon m mpeacrantcmti Unicode
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Модем передает данные со скоростью 7680 бит/с. Передача текстового файла заняла 1,5 мин. Определите, сколько страниц содержал переданный текст, если известно, что он был представлен в 16-битной кодировке Unicode, а на одной странице – 400 символов. 

Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Алексея Толстого в битах:

   Не ошибается тот, кто ничего не делает, хотя это и есть его основная ошибка.
Автоматическое устройство осуществило перекодировку информационного сообщения на русском языке, первоначально записанного в 16-битном коде Unicode, в 8-битную кодировку 
КОИ-8. При этом информационное сообщение уменьшилось на 160 бит. Какова длина сообщения в символах? 

[image: image11.png]CraThs, HAGPANHAR HA KOMTBIOTEpe, COTEPAIT § CTPAHL, Ha KAKIOR CTpasime
40 CTpOK. B KaxI0K CTpoKe 64 CHMBOTA. OmpeTeTHTe HEGOPMAIHORHE 0GBEM
Cratsu B KompoBKe Unicode, B KOTOpof KAKTsti CHMBOT KOTHPYeTCA 16 GHTaE.
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[image: image12.png]Texer HaGpan 6¢3 OTCTYNa NEPBOH CTPOKH 1 BHIOBHER 110 7IEBOMY KPaio.
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2 Ha onHof cTpaHMLE — 48 CUMBOOE,




